

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gádoros Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2016. február 9-én de. 10 órakor tartott üléséről.

Ülés helye: Községháza 2.sz. irodája.

Jelen vannak: Farkas Zita a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke, Farkas Sándor a Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagja, Barcsikné Debreczeni Rozália vezető főtanácsos.

Farkas Zita a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 2 képviselő jelen van. Lakatos Ibolya Elnökhelyettes jelezte, hogy a mai ülésen nem tud részt venni. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Farkas Sándort, akinek személyét a jelenlévők 2 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül egyhangúan elfogadják.

Farkas Zita a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke javasolja, hogy a testületi ülés a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja, melyet a jelenlévők 2 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúan elfogadják.

1.) Farkas Zita a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke a mellékelt előterjesztés szerint javaslatot tesz a 2016. évi költségvetésre. Elmondja, egyelőre a működési támogatás 2016. évi összege ismert, amely 781.686 Ft. Ezt két részletben fogja megkapni az önkormányzat. A feladatalapú támogatás 2016. évi összege nem ismert. A kiadások részletezését a melléklet tartalmazza. Amennyiben ismert lesz a feladatalapú támogatás összege, a költségvetést módosítani kell.

Kérdés, hozzászólás:

Farkas Sándor a Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagja a javaslattal egyet ért, javasolja a 2016. évi költségvetés elfogadását.

Farkas Zita a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke kéri, aki az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal egyet ért, szavazzon.

Gádoros Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúan a következő határozatot hozta:

2/2016. (II. 09.) RNÖ H A T Á R O Z A T

Gádosoros Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzata
a 2016. évi költségvetést az előterjesztés mellékletében
foglaltaknak megfelelően elfogadja.

2.) Farkas Zita a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke emlékeztet arra, hogy április 8. a nemzetközi cigányság nemzeti ünnepe. Ennek alkalmából egy régóta tervezett cigány kulturális eseményként egy állandó cigánykiállítás kerül megnyitásra. 2014-ben ez a cigánykiállítás két héten keresztül megtekinthető volt a Gádosoros Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzata valamint Sztajkó József roma népművelő munkájának jóvoltából. A kiállítási anyag országszerte ismert a cigány érdekképviseletben dolgozók közt, a többségi társadalom számára sokszor ismeretlen és pozitív információt tud nyújtani a cigányság kézműipari tevékenységéről, a cigányság kulturális értékéről.

Sztajkó József meglátta azt, számomra milyen fontos ez a munka, tehát hogy nem csak a roma önkormányzaton belül, hanem a mindennapjaimban folyton jelenlévő küldetés, többféle szempont miatt is. Elsősorban a letűnt, már nem élő, de életvitelükben nagyon értékes cigány emberekért akiknek letűnése féltő, hogy olyan következményekkel jár, amely a roma ember identitását eltünteti. Magyarán mondva, a cigányság lelke letűnőben van. Emiatt fontos az, hogy a többségi társadalom felé minél több pozitív irányú olyan rendezvényt kínáljunk, amely során némi betekintést nyerhetnek a roma népi hagyományok világába, hogy számukra az ne legyen ismeretlen, idegen. Bízom abban, hogy ilyen rendezvények után csökken a negatív előítélet a cigánysággal szemben. Nagyon fontos, hogy a cigányság lelke a roma gyerekek identitás tudatában tovább éljen.

Sztajkó József emiatt úgy döntött, amely engem is váratlanul érintő bejelentés – hogy a több mint 30 kézműipari tevékenységet bemutató ősi cigány szakmákat ábrázoló makett cigányfalut mint magántulajdont - nekem ajándékozza, mint cigány származású egyénnek, függetlenül attól a posztomtól, amit a roma nemzetiségi önkormányzaton belül ellátok. Ezt az ajándékot elfogadtam. Viszont magánemberként felhasználom a roma érdekképviseletben mint ismeretterjesztő, oktató anyagot, ezzel eszközt teremtve arra, hogy a többségi társadalom felé egy állandó programot nyújtsak.

A nemzetközi roma nap alkalmából – azaz április 8-án - a kiállítás megnyitásra kerül.

Kérdés, hozzászólás:

Farkas Sándor a Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagja a tájékoztatót tudomásul veszi, üdvözli a kiállítás létrejöttét.

5.

Több tárgy és hozzászólás nem lévén Farkas Zita a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke az ülést 11.20-kor bezárja.

kmft.



Farkas Sándor

jegyzőkönyvhitelesítő



Farkas Zita

nemzetiségi önkormányzat elnöke

